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Stralcio del verbale n. 11 del Consiglio d’Istituto 

 
Il giorno 28 gennaio 2022 alle ore 17 si è riunito il Consiglio d’Istituto in modalità telematica 

utilizzando la piattaforma Google Meet, per discutere il seguente o.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 

2. programma Annuale 2022; 

3. donazione di 5 pc fissi all’Istituto Matteotti di Pisa; 

4. accettazione della donazione di computer fissi dalla Regione Toscana e dal dipartimento di 

Ingegneria dell’Informazione dell’Università di Pisa; 

5. adozione del nuovo Manuale di Gestione documentale; 

6. eventuale adesione alle azioni del PON “Edugreen: laboratori di sostenibilità per il primo 

ciclo” Avviso pubblico 0050636 del 27/12/2021 – FESR –REACT EU; 

7. diario d’istituto; 

8. iscrizioni a.s. 2022/23; 

9. varie ed eventuali. 

 

Sono presenti: la Dirigente Scolastica omissis, i rappresentanti dei genitori omissis, i docenti 

omissis, la rappresentante ATA omissis 

Risultano assenti: omissis 

Partecipa alla riunione, come invitata, la DSGA omissis 

Presiede il Consiglio d’Istituto omissis 

Verbalizza omissis. 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente del Consiglio d’Istituto dichiara aperta la 

seduta.

 

Prima di passare alla discussione dei successivi punti, la D.S. chiede al Consiglio di poter 

aggiungere un punto all’O.d.G. come previsto dall’ art. 6 comma 4 delle Disposizioni per il 
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funzionamento del Consiglio d’Istituto. Il Consiglio approva e quindi “Apertura pomeridiana fissa 

scuola secondaria di Riglione”. 

 

 

Punto 2 

Programma Annuale 2022 

Omissis 

Il Consiglio d’Istituto all’unanimità delibera di approvare il Programma Annuale dell’esercizio 

finanziario 2022come predisposto dalla Dirigente, proposto dalla Giunta Esecutiva, con apposita 

relazione, e riportato nella modulistica ministeriale modelli A, B, C, D ed E; deliberano inoltre di 

predisporne la pubblicazione sul sito web dell’Istituto. Avvero la presente deliberazione è ammesso 

reclamo Al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data 

di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può 

essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello 

Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 Delibera n. 48 

 

Punto 3 

donazione di 5 pc fissi all’Istituto Matteotti di Pisa 

Omissis 

 

All’unanimità il Consiglio d’Istituto delibera la donazione di 5 pc fissi all’Istituto Matteotti di Pisa. 

 Delibera n. 49 

 
Punto 4 

accettazione della donazione di computer fissi dalla Regione Toscana e dal dipartimento di 

Ingegneria dell’Informazione dell’Università di Pisa 

 

Omissis 

 

Il Consiglio d’Istituto delibera all’unanimità  l’accettazione dei computer fissi da parte della 

Regione Toscana. 

    Delibera n. 50 
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Punto 7 

Diario di Istituto 

 

Omissis 

 

Il Consiglio delibera all’unanimità il diario scolastico per l’a.s. 2022/2023 e che avrà come tema  

“Noi e il mondo”; si conferma inoltre il costo di € 6. 

Delibera n. 51 
 

 

Punto 9 

Apertura pomeridiana fissa scuola secondaria di Riglione 

Omissis 

Il Consiglio d’Istituto delibera all’unanimità l’apertura pomeridiana fissa della scuola secondaria di 

Riglione. 

Delibera n. 52 

 

 

La seduta del Consiglio d’Istituto, conclusi gli argomenti all’ordine del giorno, termina alle ore 

19.00 

   

 

 

La Presidente         La segretaria 

Omissis        Omissis 

 

 

 

ESTRATTO CONFORME ALL’ORIGINALE    La Dirigente Scolastica 

         Oriana Carella 
               (documento firmato digitalmente) 
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